

Název diplomové práce: **Podnikatelská etika ve firemním právu se zaměřením na malé a střední podniky, 66 s.**  
Diplomant: **Michaela Edlová**  
Vedoucí diplomové práce: **JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.**

---

Posudek vedoucí práce:

Diplomantka si vybrala pro svoji závěrečnou práci zajímavé a aktuální téma. Na katedře, která zajišťuje výuku povinně volitelného předmětu „Právní aspekty etiky v podnikání“ je tato práce ojedinělá nejen tématem ale i mezioborovostí. Diplomantka svoji pozornost zaměřila na podnikatelskou etiku ve firemním právu.

Předložená diplomová práce vychází z české literatury a pramenů. Diplomantka vycházela i z výsledku průzkumu provedeného v roce 2006 o aplikaci etických kodexů v ČR.

Cílem práce, který se autorce podařilo splnit, byla analýza využívání nástrojů podnikatelské etiky a konceptu společenské odpovědnosti firem v malých a středních podnicích v ČR.

Diplomantka použila pro zpracování práce především metodu právní analýzy.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do pěti částí. V první a druhé části diplomantka vymezuje základní pojmy a podává teoretický úvod. Ve třetí části se zabývá situací v ČR z hlediska využívání nástrojů podnikatelské etiky a zaměřuje se na malé a střední podniky. Ve čtvrté a páté části se věnuje společenské odpovědnosti firem, kde se zabývá samotným pojmem a důvody takového chování. Obsahem je i zjištění postojů podniků v ČR. Závěrem uvádí příklad na vybrané místní firmě, která se zapojuje do konceptu společenské odpovědnosti.

Diplomantka dospívá k jednoznačným závěrům a v práci jsou patrné její názory. Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomantka se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za zdařilou.

Po formální stránce je práce vybavena bohatým odpovídajícím aparátem (78 odkazů), seznamem pramenů a literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce, který by mohl být delší, a seznamem obrázků a zkratk. Práce je graficky dobře zpracována a splňuje všechny formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se diplomantka měla zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Nástroje podnikatelské etiky v ČR.
- 2) Společenská odpovědnost v ČR.

V Plzni dne 10. května 2014

  
JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství